

10 600 первоклашек сядут за парты 1 сентября в школах ЮВАО

01.09.2014

10 600 первоклассников сядут за парты школ Юго-Восточного округа Москвы в День знаний в этом году. Об этом сообщил префект ЮВАО Владимир Зотов.

– В этом году в округе будет открыт 431 первый класс, общее количество первоклассников составит 10 600 человек, а всего число обучающихся 1-11 классов общеобразовательных школ в этом учебном году составит 97 530 человек, – рассказал Владимир Зотов.

В дошкольные подразделения в этом году отправятся 47 000 малышей, из них 43 168 детей уже зачислены в группу полного дня, а также 1 636 детей зачислены в группу кратковременного пребывания.

К 1 сентября этого года в планах у городских властей открыть на территории округа четыре новых дошкольных отделения: детский сад на 125 мест на Велозаводской улице (район Южнопортовый), детский сад на 95 мест на 2-й улице Машиностроения (район Южнопортовый), детский сад на 95 мест на улице Маршала Голованова (район Марьино) и детский сад на 300 мест на Нижегородской улице (район Нижегородский).

В районе Некрасовка ко Дню города откроется средняя общеобразовательная школа на 825 мест, а в Нижегородском районе к сентябрю планируется ввод в эксплуатацию средней школы на 550 мест на Басовской улице.

Адрес страницы: <http://ryazansky.mos.ru/presscenter/news/detail/1250454.html>

[Управа района Рязанского города Москвы](#)